

rendezve nem volnának, azok valószínűleg világi bíróságok hatáskörébe tartoznának, az unitáriusokra nézve alkalmazzák nem nyelhet, minthogy az idézett törvény-szakasz végrehajtásában az idézett bíróságok eljárási módjai és az idézett bíróságok eljárási módjai...

A beregzszeri törvények új elnöke. Beregzszeri irák lapunknak, hogy az ottani intelligenciakörben nagy elégedetlenséget okozott az igazságügy-miniszter amaz eljárása, hogy több kiváló helyből elmozdította az egykori királyi ügyész Arnold Sándort...

Leányrabbó. Az aradi királyi törvényszék Zsivajnov Józsa juhászegyént, a ki múlt év okt. 1-én Marku Marjescu 19 éves parasztlányt kocsin elrabolta, a bik. 321. §-a alapján egy évi börtönrre ítélte. A királyi tábla III. ütemben az elrabolt lányt szabadon engedte...

Vetős búkák vétsége miatt 6 heti fogságra ítélte a décsi törvényszék Blumfeldt Máthán volt kereskedőt, a ki a másoldorosi irák kihirdetése előtt tartozkodott helyiül megveszkelte. A nagybányai katonai börtön. Közülük annak idején, hogy Nagyváradon kínos igazgatóságok kelttek...

MULATSÁGOK. Budapesti színpadok. A magyar királyi kir. akad. jogászségi bizottság elnöke. A magyar királyi kir. akad. jogászségi bizottság elnöke, a magyar királyi kir. akad. jogászségi bizottság elnöke...

HÁZASSÁG. Ekvívok. Zsinyor János zentai járási orvos, 14-én vette el oltárohoz Zarkó Szilárdot, Zarkó Antal kőbányász leányát. Hornek János jászai urad, Erdész Selmenczhynek örök házasját esküdött...

GYÁSZROVAT. Mondel báró tábornagy. A felső hadseregének temetése ma nagy pompával ment végbe. Jelen voltak a király, Radolf trónörökös, Károly Lajos, Albert, Jenő, Vilmos, Rainer főherczek, Koberg Fülöp és Nándor, valamint Gusztáv szász weimari herczeg...

TÁVIRATOK. Pozsony, decz. 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Esterházy Antal gróf cselekedési várkastélyában díszes vadászpartit adott. A vadászat minden sikerrel végződött. A nagyvíri kőbányászati vállalatok ügyvezetői. A nagyvíri kőbányászati vállalatok ügyvezetői...

BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE. Az áruk megnevezése. Készlet. Beruházás. Kiszárazás. Fennmaradás. Buza 203441 21777 40784 184484. Rozs 58165 4818 11086 50300.

KÖZGAZDASÁG. Bécs, decz. 20. A fegyvergyár-részvétel-társaság közgyűlése ma délután 2 óráig tartott. A társaság elnöke, a fegyvergyár-részvétel-társaság elnöke, a társaság elnöke...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK. A magyar északkeleti vasut vonalán az 1881. április 1-vel érvényben helyi díjazás 1-8 füzeteinek IV-ik pótléka továbbra is érvényben marad és a bérleti je-

Alexandria, decz. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Egy látszik, hogy a port és Anglia közt Egyiptom dolgában megvesztés jön létre, melynek alapján annak idején Egyiptom kiűzése is megfontolt. Még nem tudható, vajon a fennálló angol-török szerződés végrehajtására van-e szó, vagy pedig egy újabb viszonyt rendezni...

Pozsony, decz. 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Pozsonyban ma tartotta az évi utolsó gyűlést, melynek nevezetesebb tárgyai a következők voltak: A virilisek igazsága; a választott bizottsági tagok közül három választás megsemmisítése; a központi állandó bizottság tagjainak megválasztása; Olle, Bacsak, Vermes, Szebenfried, Földes, Nagy, Szabó. Határozatba ment, hogy a meghívottak csak jótékony és közmevelődési célra engedik át hál tartására. A költségvetés jóváhagyása tudomásul vétetett. Nyitramenyre átiratnak és a szombathelyi vasutnak pártfogását elhatározták. A költségvetés tömege Magyarország érdekében tett indítvány a községeknek a statikai megkötésére vétett. Elfogadták a stómái vízmered-esatorna építésének, valamint a modori orvos nyugdíjazásának javaslata. Az előzőtagok ügye akként intézték el, hogy kilométerenként 22 és fél krajczár számítandó. A nagy-szombat-szeneczei vasut ügyében megkérdezték Nyitrát és a kormányt, hogy mivel járjon a vasuthoz.

Sopron, decz. 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Nagy feltűnést keltett Tóth József, Moisés János szentiváni, Kiss János berekaijai rablók elfogása, kik egy évvel ezelőtt Rupprecht János nagybirtokos halálának vétségéért mellett 8 ezer forintig ki-rablalták. Az idezállított rablók terjedelmese valomást tettek.

Bécs, aug. 10. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Pészer államügyész a főtörvényszékhez lép elő s helyét Soos államügyész foglalja le. Lemberg, decz. 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A dolnai túrói remítő hírek érkeznek. Szász családunk több maradt hajak nélkül, kik az éjszakai szabad ég alatt kénytelenek tölteni. 150 ház egezt le nem számítva a mellékelteket.

Lemberg, decz. 20. A tartománygyűlés mai ülésén egyhangyilag fogadta Chamiec sürgősségi indítványát, mely szerint a kormány felszólította, hogy a petroleum-kérdésben Magyarországgal szemben elfoglalt álláspontra megtartsa és a jövőben minden eszközzel akadályozza meg a tisztított petroleum-hamisítványok behozatálát.

Brüsszel, decz. 20. (Az Egyetértés távirata.) A munkaspárt ötánácsa jövő vasárnapra gyűlést hirdet, ezéjára az általános sztrájk. Páris, decz. 20. (Az Egyetértés távirata.) A République Française alaplatannak mondja azt a hírt, hogy Bert Pál megér.

Páris, decz. 19. (Az Egyetértés távirata.) Egy «Háburú és béke» című czikkben, melyet a Justice közöl, Pelletan kifejezi, hogy illúzió volna azt képzni, hogy Németország nem Franciaországgal ellen fejtverkezni. Franciaország semmit se mulasztson el, a mivel bekés intencióit bebizonyíthatja, de azért minden eshetőségre is készülni, hogy ellensége megfontoltságra bírja. A Matin írja: Legynék kézen s hagyjuk a többiekre kiabálni.

Páris, decz. 20. A «Temps» jelenli Madagaszkarból, hogy a hovák kormányja a párisi comptoir d'escempt bankintézettel szerződést kötött, mely szerint utóbbi 15 milliót kölcsönt ad a kormánynak. Ez összegből 10 millió a kártalanítás megfizetésére fog fordítani, a fennmaradó 5 millió pedig megmarad a kormány rendelkezésére, mely a kölcsön biztostékul 5 kikötőhelynek vámjövendelmét köti le.

London, decz. 20. A lapok által közölt hír, mintha a folyó hó 17-én tartott minisztertanács a hatalmakhoz jegyzékét meneszteti határozta volna el, mely Egyiptom pénzügyi és katonaiügyi helyzete vonatkozó véleményét ismerteti, és a Reuter ügynökség részéről alaplatannak nyilvánították, a deczember 17-én tartott minisztertanács — ugymond — az egyiptomi kérdéssel nem foglalkozott, az ugyanolyanlag ugyan tanácskozásait Wolf Drummond-dal, melyek a portálva az egyiptomi kérdésre vonatkozó tárgyalások folytatását célozzák, de azok mindaddig végleges elhatározást nem eredményeztek.

London, decz. 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) Parnell rendkívül óvatoss nyilatkozott általában egy magyarázó, hogy nem helyesli Dillon tervét, mi által az összeköttetés közte és a mondott tervet helyesli a katolikus papsg s egyéb előkelőségek közt kikerülhetné a vál. (N. Fr. Pr.) Róma, decz. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Jacolmib bíróknak vatikáni államtitkári állapota az utóbbi napokban aggodalomra adott okot; azóta azonban javulás állt be állapotában, sőt a bíróknak ma a pápánál is volt fogadtatás.

Róma, decz. 20. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A rendőrség megtiltotta egy s szocialista kongresszusnak a Teatro Rossiniban való megtartását, valamint azt, hogy a Gioventu Operaera munkás-egyesület Oberdank halálának emlékére ünnepet üljön. Genua, decz. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Az olasz hatóság Kader arab csoda-doktornak megtiltotta a szembelegyek gyógyítását. Velence, decz. 20. (Az Egyetértés távirata.) A kormány tiltamott adott ki, melynek fogva Oberdank halála napján remmifele emlékülnepet sem szabad rendezni. Belgrád, decz. 20. Kshavenhüller gróf, Ausztria-Magyarország nagykövete, tegnap nyújtotta át a királynak visszahívó levelet, mely alkalommal a fellehő sarsend nagykeresztyével lett kitüntetve. Ma a távozó nagykövét tiszteltére a királyi palotában díszbevitel.

Belgrád, decz. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A szerb bolgár határrendező bizottság elhatározta, hogy megtekinthi a bregovai területet, s ez elhatározását rögtön foglalatossította. Belgrád, decz. 20. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Kilitás van arra, hogy a Bregova-kérdést a szerb-bolgár bizottság a jog és méltóanosság ki-vánalmán szerint megoldja. E kérdés történetéhez közik: Mikor 1833-ban a negotini kerület Szerbiához csatoltatott, nem történt rendelkezés egy a Timok melletti szerb parton fekvő rét felől. A rétet Obrenovics Milos fejedelem vette meg s az arról szóló okmány a szerb állami levéltárban van. 1841-ben a Timok megváltoztatta medrét, úgy hogy a rét, a rajta épült őrházal együtt a tulsó oldalra került. A szerb őrház mindamellett megmaradt a réten és Szerbiának azon jogát, hogy ott őrházat tartson sem Törökország, sem a szerb-bolgár határ megállapított szerbi szerződés, sem az e alapon működő európai bizottság kérdésbe nem tette. Bulgária 1881. óta formál jogot Bregovára. Bukarest, decz. 20. (Az Egyetértés távirata.) A királyi előkele alatt tartott minisztertanács elhatározta, hogy a kamaraközlő fogvvezekési czélokra nagyobb hitelet fog kéri. Dimirarsz erzedet Berlinbe küldték hadiszerkelet megrendelési. A hezzarabai határőr jelent, hogy az oroszok folyton mozgósítják a csapatokat. Itt nagyon tartanak a háborútól. Bukarest, decz. 20. (Az Egyetértés távirata.) Hiriik, hogy Mavroghehi bécsi romániai követ be-adta lemondását.

gyekek 1887-ik évben is nevezett pótlékban foglalt határozatok szerint fognak kiadni. Az asial vasuti állapotok. Furcsa hírek érkeznek Aszából azokról az állapotokról, melyeket legközelebb a tulajaspai vasutnál feloldoztak. A vasutat állítólag egy konzorcium akarja megvenni a kormánytól. A konzorcium élén Polakowski kaukázusi vasuti vállalkozó áll, s a vállalkozó reméli, hogy a kormány áru- és kalonaszállítás fog neki biztosítani s hogy az ezért járó összeget megvékeni előre fogja neki kiűzteni. Azonkívül azt is akarja a kormánytól, hogy a részvények 43 százalékos kamattal biztosítsa. A vasut élen jelenleg Kamarov tábornok áll, a ki mindentörő szabaddul szeretne, és pedig állítólag azért, mert a vasutnak sok milliói deficiencia van, melyet az építés ellenzéreké kiküldött bizottság fedezett föl. A deficienzért Amnerov tábornokot, a vasut építőjét vonják felelősségre. Mulasztással vádolják, mert sok embernek alkalmat nyújtott arra, hogy az állam pénzéből meggazdagodjék. Egy pár embert, akik kisebb összegeket tulajdonítottak el, már le is tartóztattak, így egy távirala-állomásfőnököt és egy vasuti helyettes állomásfőnököt. A nagy összeget előzők még szabadon járnak.

Kamatot pénzért jegyek. A forgalomba hozott m. kir. kamatozó pénztári jegyek novemberi állású hivatalos kimutatás szerint következők volt: Október végén maradt 200 db százfiorintos, 1060 db ezerfiorintos, 1992 db tízezerfiorintos, összesen 3252 db 21,000,000 forinttal; novemberben kibocsátott 50 darab százfiorintos, 352 darab ezerfiorintos, 1127 db tízezerfiorintos, összesen 1529 db 11,627,000 forinttal; novemberben beváltott 107 db százfiorintos, 485 db ezerfiorintos, 1115 db tízezerfiorintos, összesen 1707 db 11,645,000 forinttal; november végén maradt forgalomban 143 db százfiorintos, 927 db ezerfiorintos, 3004 db tízezerfiorintos, összesen 3074 db 20,981,300 forinttal; a forgalom növekedett 12 db tízezerfiorintos és csökkent 67 db százfiorintos, 133 db ezerfiorintos. Román-német vasuti kétélek. 1887. évi január hó 1-én a román-német kétéleki díjazás II. része 1 és 2. füzetehez a II. és 3. füzetehez a III. pótlék lép hatályba.

Az osztrák-magyar Lloyd szerződésének megújítása czéljából megindított tárgyalásokhoz az előkészületek már annyira haladtak, hogy az érdelemes tárgyalásokot legközelebb megkezdhetik. A magyar kormány már hozzájárult a Lloyd közös vonalaira vonatkozó feltételekhez. Valószínű, hogy az osztrák-magyar Lloyd igazgatóságával még e hónapban kezdik a feltételeket azaz a főtársadalmat, hogy képviselőit bizonyos, a feltételek tanulmányozásához szükséges idő munká, a tárgyalásokhoz küldjék. A Lloydnak egy másik ügye még csak az előzetes tanulmányozás stádiumában van. Ez a négy százalékos aránykötés engedélyezése tárgyában a kormányhoz benyújtott kérvény. A társaság hajó-állományát szándékozik nagyobbitani s erre kell neki a pénz. Az igazgatóságok felszólították, hogy előbb bizonyítsa be, hogy csakannyi szükséges van a kölcsönre. Ettől függetlenül a határozat, valamint részben az új szerződés is, melynek fogva, a társaságnak esetleg csakannyi szükséges lesz arra, hogy hajóállományát nagyobbita.

A pusztatony-ún-sz-mártoni helyi érdekű vasut vonalán Tiszaföldvár és Kengyel állomások között fekvő, eddig eszik a személy- és podgátsz-forgalomra berendezett «Marfia» kitérőt az évi deczember 5-én, mint hasznavevő állomást az összes forgalom számára megnyitották.

IPARÜGYEK. Az iparhatósági megbízottak. A fővárosban tegnap újabb választották az iparhatósági megbízottakat. A legtöbb lehetetlen botrányosan esekély volt a választók száma. Hét, kilenc, tíz iparos szavazott egy-egy kerületben, tehát majdnem fele annyi, mint a lényegző bizottság választott. Ez általános közöny, mely nemcsak a fővárosban, hanem az egész országban nyilvánul az iparhatósági megbízottak választása iránt, nagyon kedvezőtlen szimben tünteti föl iparosaink érdeklődését közügyek iránt. Az iparhatósági megbízottak hivatala igen fontos, hatastékony és jelentékeny, de ha a választásnál nem is laza és szegénytelen érdeklődés mutatkozik, maguk a megválasztottak sem fektethetnek súlyt hivatásukra és nem vehetik komolyan megbízatásukat. Azok a körök pedig, melyek a választás eredményéből azt tapasztalják, hogy az iparosok legszébb önkormányzati és önellátókezési jogokra nem nevelés-gesen esekély súlyt fektetnek, természetes, hogy ebből a jövőre nézve következtetéseket vonnak le s ha még valamikor arról lenne szó, hogy az iparosok önkormányzati jogai kibővítsenek, e példákra utalva, erre bizonyára nem nagy hajlandóság fog mutatkozni. Pedig az iparhatósági megbízottak hivatala és méltósága legalább is oly fontos, mint például a Kamarai tagság, mely után szavazal fútkonak a hivatalok és ambiciózusnak. Sajnálatos, de a kénytelenek vagyunk az ipari viszonyainkat oly szomorúan jellemző érdeklenség és közönyt az eklátás példája után az iparosokat arra figyelmeztetni, hogy ha e szép önkormányzati intézkedéseket illető kevésbé veszik, nehány év alatt elérhetik, hogy a műhelyek megvizsgálás, lajstromok ellenőrzése, az ipari tend és szervezett felett való felügyelet jogait nem maguk az iparosok, hanem rendőri és városi közlegk fogják teljesíteni. Akkor aztán elmondhatjuk: «Te akard, Geoges Dandin.» — A választás eredménye különben a kerületek szerint a következő:

I. kerületben: rendes tagok: Pillmayer Károly, Kopper Károly, Adamarky József, Domonkos György, Krause Nándor, Gamauf Károly, Horváth Béla, Faludy Ágost, Horváth Imre, Hasznámon János, Schumy Rudolf, Eit István, Beranek Elek, Hoser G., Frey Alajos, Boldi Rudolf, Malinassics Lancel, Scheller Adólf, Schmelberger Nándor, Dochnál Béla; póttagok: Jakovics József, Reineicher György, Huber György, Varga Ferenc, Selenner György.

II. kerületben: Rendes tagok: Benes Ferenc, Dulez Antal, Eöry János, Fanda József, Gundl János, Králik Jenő, Kócs János, Kontar Alajos, Kramer Miksa, Kreszta János, Molán János, Mauricz Vilmos, Marton Alajos, Németly Ignác, Pély Parday József, Reiszam József, Mezey Péter, Szolmer Károly, Takács Lajos, Waldvoegl Ignác, póttagok: Széchenyi Lajos, Krupka Klement, Fekete Sándor.

III. kerületben: Rendes tagok: Breiner Zsigmond, Bäck Máttyás, Falk Zsigmond lovag, Fán Deszsi, Fürst Jakab, Grill Károly, Grünbaum Miksa, Kreiner Sámuel, Horn Lajos, Kertész Tódor, Kommer Ferenc, Lipjay Alajos, Neuschloss Edg, Neuwelt Armin, Rósa Lajos, Rube Vilmos, Selgmann Antal, Schanauer Tamás, Thury János, Quentzer Henrik; póttagok: Birnbaum Ernő, Deák Antal, Károlyi György, Lipiczky János, Belsőly Alajos.

IV. kerületben: Rendes tagok: Benes Ferenc, Dulez Antal, Eöry János, Fanda József, Gundl János, Králik Jenő, Kócs János, Kontar Alajos, Kramer Miksa, Kreszta János, Molán János, Mauricz Vilmos, Marton Alajos, Németly Ignác, Pély Parday József, Reiszam József, Mezey Péter, Szolmer Károly, Takács Lajos, Waldvoegl Ignác, póttagok: Széchenyi Lajos, Krupka Klement, Fekete Sándor.

V. kerületben: Rendes tagok: Breiner Zsigmond, Bäck Máttyás, Falk Zsigmond lovag, Fán Deszsi, Fürst Jakab, Grill Károly, Grünbaum Miksa, Kreiner Sámuel, Horn Lajos, Kertész Tódor, Kommer Ferenc, Lipjay Alajos, Neuschloss Edg, Neuwelt Armin, Rósa Lajos, Rube Vilmos, Selgmann Antal, Schanauer Tamás, Thury János, Quentzer Henrik; póttagok: Birnbaum Ernő, Deák Antal, Károlyi György, Lipiczky János, Belsőly Alajos.

VI. kerületben: Rendes tagok: Breiner Zsigmond, Bäck Máttyás, Falk Zsigmond lovag, Fán Deszsi, Fürst Jakab, Grill Károly, Grünbaum Miksa, Kreiner Sámuel, Horn Lajos, Kertész Tódor, Kommer Ferenc, Lipjay Alajos, Neuschloss Edg, Neuwelt Armin, Rósa Lajos, Rube Vilmos, Selgmann Antal, Schanauer Tamás, Thury János, Quentzer Henrik; póttagok: Birnbaum Ernő, Deák Antal, Károlyi György, Lipiczky János, Belsőly Alajos.

Tichy József, Wollak Soma és Ziska József rendes tagok, Gedeon János, Králik Ferenc, Országh Sándor, Vuk Lajos és Hubert Fülöp póttagok.

VII. kerületben: rendes tagok: Bergmann József, Beliczay Béla, Engelbach Alajos, Fischer Ignác, Hirsch Mihály, Hoffmann Albert, Kamitz Gyula, Kurtsok János, Kovács Zsigmond, Lemberger Mór, ifj. Ludvig János, Messik Geza, Schimner György, Schwarcz Antal, Vaszary Ferenc, Waiser Jakab, Waldhausner A.G., Vebber Lajos, Weizenfeld Jakab, Wollfhart Jakab; póttagok: Fleischmann Mihály, Sückli Antal, Kaledy Mór, Kohn Gábor, Lingl Károly.

VIII. kerületben: rendes tagok: Adler Károly, Békésy Károly, Fetting György, Glafelder Jakab, Devecsi Gyula, Groszmann Miksa, Weiler J. S., Pavelka Antal, Jungfer Gyula, Wagner Károly, Rózsa Sándor, Kerstinger György, Sipos Albert, Brauch Károly, Glück Frigyes, Seenger Béla, Stuhmer Frigyes, Turbovcz István, Wermann Frigyes, Hejry József; póttagok: Trüfner Ferenc, Sveteckzy István, Saigetay Lajos, Fabricey Géza, Sorez Andás.

IX. kerületben: rendes tagok: Antony Tamás, Biro Sándor, Etsy Ferenc, Felér Miklós, Frank Mihály, Freiszler Frigyes, Graf József, Gubicz László, Hirler Máttyás, Horváth József, Hirsclner Nepomuk János, Koppán Jenő, Ledecz Sándor, Máttyás Gábor, Prücker László, Szandner Károly, Szavovszky F., Szepesy Gyula, Vágó Ignác, Virth Ferenc. Póttagok: Jager József, Keher József, Payer János, Stump Sándor, Zia-haber József.

X. kerületben: Rendes tagok: Bockenbauer Pál, Prall József, Meduna József, Zesób Lajos, Iaragó János, Vincze Lajos, Dlhayy Guidó, Virava József, Kreisz Andrá, Babó István, Jaurer József, Eggenfelder József, Stieber Rezső, Klínzing János, Fazekas Gábor, Felér Károly, Kovács László, Reiter György, Szathmáry Andrá. Póttagok: Kohldampf Nándor, Bernhardt Albert, Nagy István, Kolty Kálmán, Szabó István.

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE. Az osztrák-magyar bank legújabb heti kimutatása szerint deczember második felében a leszámított 0.148 millió forinttal emelkedett. A bankgyőzelem 1.4 millió forinttal nagyobbitott. A tiszta tartalék deczember 15-én 55.8 millió forint volt az előző heti 60.2 millió forint ellenében; rendelkezésre álló jegykészlet 60.2 millió, az összes tartalék 72.9 millió forintra nőtt az előző heti 74.5 millió forint ellenében. 1886. deczember 15-én a bankgyőzelem 348.6 millió forint volt, a leszámított tiszta tartalék 119.2 millió, a kész záloglaték 26.3 millió forint volt befektetés. A tiszta tartalék 50.3 millió, az összes tartalék 65.8 millió forint volt.

Table with 4 columns: Location, Description, Amount, and Unit. Rows include Szegedi közraktárak, Temesvári raktárak, and Bacsai raktárak with various sub-rows for different types of goods and their values.

Table with 4 columns: Location, Description, Amount, and Unit. Rows include Budapest fővár. közraktárak, Buda-pesti áru- és értéktőzsde, and Gabona-tőzsde with various sub-rows for different types of goods and their values.

Table with 4 columns: Location, Description, Amount, and Unit. Rows include Budapest fővár. közraktárak, Buda-pesti áru- és értéktőzsde, and Gabona-tőzsde with various sub-rows for different types of goods and their values.

Table with 4 columns: Location, Description, Amount, and Unit. Rows include Budapest fővár. közraktárak, Buda-pesti áru- és értéktőzsde, and Gabona-tőzsde with various sub-rows for different types of goods and their values.

Table with 4 columns: Location, Description, Amount, and Unit. Rows include Budapest fővár. közraktárak, Buda-pesti áru- és értéktőzsde, and Gabona-tőzsde with various sub-rows for different types of goods and their values.

Table with 4 columns: Location, Description, Amount, and Unit. Rows include Budapest fővár. közraktárak, Buda-pesti áru- és értéktőzsde, and Gabona-tőzsde with various sub-rows for different types of goods and their values.

Table with 4 columns: Location, Description, Amount, and Unit. Rows include Budapest fővár. közraktárak, Buda-pesti áru- és értéktőzsde, and Gabona-tőzsde with various sub-rows for different types of goods and their values.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései december 20.

Table with multiple columns listing various goods (e.g., flour, oil, sugar) and their prices. Includes sub-sections for 'Különböző termények' and 'Gabona vagy új'.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities with their respective values and prices.

ÉRTÉKPAPIROK

Table listing various types of bonds and securities, including 'ÉRTÉKPAPIROK' and 'ÉRTÉKPAPIROK'.

Advertisement for COGNAC OT LENCZAUER TESTVÉREK, featuring a coat of arms and text about the product's quality and origin.

Advertisement for 'A világhírű berlini higieniai kiállítás', discussing hygiene and health products.

Advertisement for EAU DE LYS DE LOHSE, a perfume brand, with detailed text about the product.

Table titled 'Tölgyfa szállítási hirdetemény' listing various types of oak wood and their prices.

Large advertisement for 'Húzas Karácsonykor! Kincsem-Sorsjegyek' with a prize of 50,000 Ft.

Advertisement for TÖRLEY JÓZS. ÉS TSA PROMONTORON, featuring a coat of arms and text about the brand.

Text block providing information about the wood transport advertisement, including dates and contact details.

Advertisement for '1 millió gyógy-eredmény! Tüdő és gyomorhurut meggyógyulása', a medical advertisement.

Advertisement for VAN HOUTEN-FÉLE TISZTA CACAO, a chocolate brand.

Large advertisement for 'KÖZHASZNU MAGYARÁZÓ SZÓTÁR' by BABOS KÁLMÁN, a dictionary.

Advertisement for 'Hoff János urnak', a medical product or service.

Advertisement for 'KINCSEM-SORSJEGYEK' with a prize of 50,000 Ft, similar to the middle ad.

GLASZ J.
BUDAPEST,
IV. ker., egyetem-utca
és egyetem-tér sarkán.
Budapest legnagyobb raktára
galléri és közelítőből
Schroll-féle «R» chifon-
ból, készült vartt gomb-
lyukkal, gallér 22 kr.,
készül párja 40 kr.
A híres Croisé lábraváló általános elismert 8-10 évi
tartóssággal, 1 forint 50 kr.

Kitűnő minőségű kezyük
Kutyabőrök urak számára csattal 1.30 kr. Keszkesbőrök
kézzel vartt 1.50 kr. Csikabőrök urak számára, elszakítható-
an két varrással 1.50 kr. 3 gombos fészli kezyük 90 kr.
Gyakorlati kezyük 65 kr. A legjobb fekete kezyük 2 gomb-
bal urak és 3 gombbal kezyük 1 frt. A legjobb 2
gombos galambszini béli kezyük 1 frt. Schroll-féle finom
chifon-ingek mindig a legújabb szabás szerint temérédek
váltakozkán 2- és 2.50 frt. Azonkívül nyakkendők és min-
denféle úri divatrukkok legújabb változatokban és új anyag-
ban. Legújabb választékban Jaeger-íngok és nadrágok,
jutyásokban mint bárhol. Gyári raktár torna-vívó íngok és
cipők, íngok 80 és 90 król kezdve, cipők 1-1.20 frt.
nyugdíjnál gyermekek számára is.

Karácsonyi ajándékok!
Hj. NAGEL OTTÓ
Könyvkereskedésben
Budapest, Múzeum-körút, a nemzeti
színház bérházában kapható:
**Képeskönyvek 2-3 éves gyer-
mekeknek.**
Képes versek a kisiskolások számára. Elszólhatatlan
szines képekkel. Ára 1 frt. — **Képeskönyv**
világra. Nagy elszólhatatlan képeskönyv szines ké-
pekkel és szöveggel. Ára 2 frt. — **Ver-
segek és feladatok** gyermekek számára. Szines ké-
pekkel és feladatokkal. Ára 1 frt. — **Ver-
segek és feladatok** gyermekek számára. Szines ké-
pekkel és feladatokkal. Ára 1 frt.

4-6 éves gyermekeknek.
Képes abc és verses könyvek. Ára 1 frt. — **Képes**
világra. Nagy elszólhatatlan képeskönyv szines ké-
pekkel és szöveggel. Ára 2 frt. — **Ver-
segek és feladatok** gyermekek számára. Szines ké-
pekkel és feladatokkal. Ára 1 frt. — **Ver-
segek és feladatok** gyermekek számára. Szines ké-
pekkel és feladatokkal. Ára 1 frt.

Arverési hirdetés.
Ezenel közhírré tétetik, hogy a daruvári kir. já-
rásbírósnak 1886. évi november 5-én kelt 5640. sz.
végzésével Clayton & Shuttleworth budapesti cég
javára annak 1170 frt és járuléki iránti követelése
Tükör Alajos ellen vezetett végrehajtás alkalmá-
val lefoglalt ingokra az arverés elrendelést és
ennek Daruvárt leendő meglátására határnapul
1886. évi **december hó 28-ika** d. e. 9 órára
kitűzött, melyen a lefoglalt ingok esetleg a becsárón
alul is el fognak adatni.

NEUSTEIN-FELÉ
SZT. ERZSEBET vértisztító
LABDAGSOK.
Minden hasznos készítménynek minden ártalmas anyagot, és
székrekedéseket
Ezen valódi nikel-
remontőr óra jóságát 5 frt 75 kr. Ezen valódi nikel-
remontőr óra jóságát 5 frt 75 kr. Ezen valódi nikel-
remontőr óra jóságát 5 frt 75 kr.

Hihetetlen de mégis igaz!
Ezen valódi nikel-
remontőr óra jóságát 5 frt 75 kr. Ezen valódi nikel-
remontőr óra jóságát 5 frt 75 kr. Ezen valódi nikel-
remontőr óra jóságát 5 frt 75 kr.

KARÁCSONYI ÉS ÚJÉVI AJÁNDÉKOK
FISCHER J.
csász. kir. udvari szállító
felhívja a n. é. közönséget a helybeli porcellán és majolika gyári főraktárában, bécsi-utca 3. sz. alatt
kiállított szép és jutányos készítményeinek
**elefántesont-porzellán és majolikában úgy mint:
virágtartók, jardinierek, pálmartók, nippes, asztali-, kávé-, thea- és mocea-készletet, alakok stb.**
szives meglátására.
Vidékre megbízások pontosan és lelkiismeretesen teljesíttetnek.

Olcsó földhitel.
Egy nagy külföldi földhitelintézet Magyarországra is ki-
terjesztvén működési körét, felele előnyös feltételek mellett
ajánlalkozik földhitelre.
a becsérték 60% erejéig
sőt kivételes esetekben azon túl is.
Tudvalevő, hogy a hazai földhitelintézetek a becsértéknek
csak 50%-ét adják, voltaképp annyit sem, mert a kataszteri
jövendőt szerinti számítások a becsérték, mely a valószínű
sokkal alacsonyabb és csak annak adják a felel.

Huzás már Karácsonykor!
Kincsem-Sorsjegyek a 1 frt 11 sorsjegy 10 frt
Főnyeremény 50.000 forint
KINCSEM-SORSJEGYEK
Kaphatók:
BEIFELD JÓZSEF
VII., Károly-körút 1.
GYÖRI és WOHL
V., Dianafürdő-épület.

Legjobb és legzselzerűbb
karácsonyi és újévi ajándék!
Olcsó, jó, és elegáns téli-öltönyök
A nagy ünnepek miatt és hogy az óriási nagy raktárunkat némely megritkított, 1887.
január 1-ig eláruljuk legújabb elismert legzselzerűbb fazon szerint, a legjobb és
legzselzerűbb szövetekből saját készítményű mindennapi úri-öltönyöket teljese-
sen kiállított — sőt az előállítás — áron alul is. Tehát a legkedvezőbb alkalmi vételi
eszközökéül.

Legelőgánsabb
FÉNYKÉP ALBUMOK
különös finom diszítésekkel
végeladási áron
Kanitz C. papirraktárában
Budapest, Dorottya-utca 12.

Karácsonyi és újévi ajándékok
a legelőgánsabb áron.
Dus választékban legzselőbb disz-dobozok (esettek)
a legzselőbb és legkedvezőbb illatszerek töltve.
A legzselőbb és legkedvezőbb illatszerek
Bouquet Elegant, Karilpa, Ixia Lys,
ára frt 1.50 és 2.50. ára frt 1.50 és 2.50. ára frt 1.50 és 2.50.
Ugyiszintén hályegyeknek legalkalmasabb a felülmúlhatatlan szépségű különböző illatokkal
illatszert-párnácskák,
zselőkendők, ruha, kezyük és levélpapir illatozása.
Teknőcz-hajtók, a legdivatosabbak,
dus választékban csakis adtam kaphatók.
MÜLLER J. L., illatszert- és pipereszappan-gyáros,
gyári-raktárában
Budapest, koronaherceg-utca 2. szám.

Recompense de 16000 fr. — Nombres Medailles d'Or.
QUINA-LAROCHE
China-vasbor.
A Quina-Laroché nem közönséges reklám-készítmény, hanem oly szer, melynek
becsét és hasznosságát a vele végrehajtott számos kísérlet és tanulmány kétségen
kívül bebizonyítja.
Ezen hor-elixir teljesen tartalmazza a legjobb kínahéj-féleségek minden hatásos
alkatrészét. Ize rendkívül kellemes, mert itálva, ha vasat tartalmaz. A körházak-
ban végrehajtott számos kísérlet mindig a legjobb eredményről tett tanúságot,
gyomorhártyák, emésztőrendszer, vérszegénység, erőtelenség, gyengeség, fejlé-
dés, hebegőgöböl, utóéletben és málcia lények ellen.
Ára 3 és 2 forint.
PARIS, 22, rue Drout.
Magyarországi főraktár: **TÖRÖK JÓZSEF** gyógyszerüzében Budapest, király-utca 12.

Osztrák vöröskereszt sorsjegyeket, huzás január
2-án, főnyeremény 50,000 frt,
legkiseb nyeremény 50 frt,
eladók a részletív úrvány értelmében 18 havi
részletre darabonként 1 frt. Több
darab különféle sorozatból lehetik össze. Az első részlet már jogosít a játékra
(vidékre 20 kral több a bérment-sítékre).

Vértisztító piskóták
Dr. OLLIVIER-től.
Sikeros és más szerök által halásában utol nem ért szer, mely a bujakör mi-
den nemét, valamint minden káros következményét alapsan gyönyöríti. — Paris
körházaiban fényes eredményeket értek el vele, a következők bujakör: Alkati bujakör
(vagy syphilis), bujakör (syphiliticus) fekélyek, gúnyások, mirigydagasztok, szál-
kaly kútyok, hajos és mindennemű bujakörök kútyások, törvénnyel, törvénnyel, törvénnyel, törvénnyel,
szerezo lettek is azok. Binstos szer a syphiliticus természetű magtalanlás-
és rheumatikus és szines hántalmak esetében, s minden e nomú bajban, s
általában az infektált vérből eredő bajok ellen. Ezen kellemes és biztos gyógyszer jósa-
gának legfényesebb bizonyítéka 60 évi fennállása és az egész világban elterjedése.
— Ára: egy nagy dohoz 5 frt, egy kicsi 2 frt 50 kr.
Egyedüli forráktár: **TÖRÖK JÓZSEF** gyógyszerüzében, Budapest, király-utca 12. szám.

KINCSEM SORSJEGYEK
Huzás karácsonykor!
à 1 frt, 11 darab sorsjegy 10 frt, 6 darab sorsjegy 5.50
Főnyerem. 50.000 forint o. é.
A „MERCUR“
kiadóhivatalának bank- és váltóüzlete
POLITZER S.
Dorottya-utca 12. szám. **BUDAPESTEN** Dorottya-utca 12. szám.
A sorsolási lap „MERCUR“ ára egész évre postaküldéssel csak 2 frt. — 1887. január 1-én új elfizetés kezdődik.

INGYEN
a legszebb nagykendők,
nők részére.
A tartós rozszál vizonyok folytán és
a gyenge kivétel miatt inkább az óru-
magamat egész raktáromat, ma 200
tucat legszebb nagykendőköt áll, min-
den aron feloszlatni és oly ócska aron
adni, hogy azzal alig van a gyári ér-
teke kifejtve, elhanyagolva a munkát és
a divit faceret. Adom tehát amig a
készlet tart:
I szép divatos női fokendőt . . . — 80 kr.
I szép nagy női nagykendőt . . . — 1.50 kr.
I igen elegáns finom nagykendőt . . . — 2.50 kr.
A legnagyobb fajta és a legfinom-
mabb m. nősegű . . . — 3.50 kr.
valódi berlini gyapjából a legpompásabb
szemekben és a legzselőbb árnyalatokban,
mely hordeaux, granat, genadarme drapp,
lila, barna, fekete, vörös, fehér, sarga, zöld, szürke, skót, török
stb. 6 legfinomabb fazonban, a legelőgánsabb és a legdivatosabb
viselést minden hályegnek a házában, utcán, sétányon, bálihasán,
kép oly szép, mint ezelőször mi osszel és télen. Használja fel minden
kép oly alkalmat, hogy nagyot csaknem ingyen egy szép, elegáns
nagykendőt beszerezzen, mivel a tömeges megritkítés
folytán az egész raktár a legrövidebb idő alatt kiürülva leend.
Megrítelésenkül kérem a pontos címet tudatni és a kívánt fa-
tát és színt. Szállítási minden költségbe 24 óra alatt titkárunk
mellett vagy a pénz előleges letétele ellen, 4701
Wiener Tuch-Fabrik Niederlage A. GANS,
Zs. II., Károly-utca 3. sz.
A beszerzési díjat nem számítattuk semmi.

Klimatikus gyógyhely Arco (Del-Tiroiban),
Vasutállomás: Mori.
OLIVO szálloda ellátással,
GRÖMMER FERENCZ tulajdonos, St.-Wolfgangban.
Pompás megváltott helyen, Arco városában a gyógyváltány mellett,
egy teljesebb és berendezéses, 200 szobát, nagy káro, egy
nyári dőlő növényekkel a házban, a szállodai vendégek szabad hasz-
nálatára. Az egész szálloda a déli irányban, a szőlő- és
történe, a Campagna és a városi hálygek.

Rendkívüli fontos,
új találmány!
A petroleum-lámpák tü-
zvesztélye volta el van hátrítva,
az égő petroleumlámpa, ha
feldől is, többé nem robban.
Ezen most feltalált, szabadalmazott
készítmény működése teljesen biztos és
eszkálhatatlan, a készülő bármely
lámpánál azonnal alkalmaz-
ható.
A készülék ára, nagyság szerint,
20-40 kr., és kizárólag elárulja
A magyar
lámpagyár részvénytársaság,
Budapest, Erzsébet-tér 18. sz.

Dolinay Gyula
ajánlja a t. közönség figyelmébe vállalatát.

Hasznos Mulattató
ifjúsági képes lap, 15-ik évfolyam.
Jelen iróik közreműködésével, gazdag és változatos tar-
talmú, **ifjúsági képes lap, 15-ik évfolyam.** megjelentek 10 oldalra
terjedő nagy füzetekben. Tehát egy füzet egyezme egész ké-
pes könyvet képez. A „Hasznos Mulattató“ kaphatók szer-
barátja az ifjúságnak. 15 évi fennállásának közlemését
vittvi ki. Bámulatos olosó ára mellett igly praktikus aján-
dékot képez, egy ifjú névze. Sok esetben az egész
életre ható gyakorlat, mert itálva, ha vasat tartalmaz. A körházak-
ban végrehajtott számos kísérlet mindig a legjobb eredményről tett tanúságot,
gyomorhártyák, emésztőrendszer, vérszegénység, erőtelenség, gyengeség, fejlé-
dés, hebegőgöböl, utóéletben és málcia lények ellen.
Ára 3 és 2 forint.
PARIS, 22, rue Drout.
Magyarországi főraktár: **TÖRÖK JÓZSEF** gyógyszerüzében Budapest, király-utca 12.

Lányok Lapja
ifjú leányok közlönye. 13-ik évfolyam.
E lap kizárólag a fejlődő kort leányvilág számára van
szerveztve. Hogy ma, midőn a szülői ó négy eleredétségnek
örvénnyel megritkítését, a nemzeti szűkegésen a **szülői leányok-**
lapnak csakis nekik való olvasmányokat adni, legelőgánsabb
nyújtja lapunk csaknem **másfél évtizedre** terjedő fennál-
lása. A „Lányok Lapja“ aggodalom nélkül adhatja a
mivel a leányok kezébe. E lap **Jelen iróik** és **irók**
fennállás iránti közleményét nyújtja az ifjú leányoknak, s
számtalan szép **képekkel** gyönyörködtet. Valóban el lehet
mondani, hogy nélkülözhetlen minden ifjú leányok s csak-
ugyan azza is lett **12 évi fennállása** alatt az előző kö-
tetek. Megjelentek gazdag tartalommal, sok képpel és külön
képmellettételekkel, ezeken kívül még külön **férfi mellet-**
letekkel. Tehát a bámulatos olosó előfizetési díjért, már csak
az egyes füzetek, egy-egy képes albumot képeznek. Új évet
új lapzámzással, új kötet kezdődik. **Előfizetési ára ne-**
gyedőre 1 frt, félve 2 frt, egész évre 4 frt. Első-
üzetek **DOLINAY GYULA** szerkesztő címe alatt.

Történelmi arcképesarnok
Ita: **Dolinay Gyula,**
4782
Elszólva Attilán Árpádon, sorban közli az egész történelmi
jelenségek arcképeit. Valamennyi király egyült van, aztán a
nádorok, erdélyi fejedelmek, főnök politikuskok, itók, kitűnő-
gők a legújabb korig: **321 kép és életrajz.** Páratlanul
ál e má, mert még oly könyv nem létezik itálunkban,
mely csak a királyok teljes gyűjteményét magába foglalja.
Az arcképek nem kis fejrások, hanem egész oldalra terjedő
nagy alakok. Minden képhez gondiál irótt és kimerítő **élet**
és leletrajz járul, és így az egész má óriási albaszerű
kötet képez: **800 lapra, 50 írté terjed.** Gyönyörű áll-
szerű vörös vászon kötésben, gazdag aranyozással és zomá-
cozzással. Minden hályag ember hályagán a legzselőbb he-
lyet foglalja el. **Ára 3 frt 60 kr.** Póldáiban olosó úly
ritka szép aranykötésű díszmű, mely 800 lapon a nemzeti 231
jelenségek arcképeit és életrajzait tartalmazza. E mű megrít-
képezhető ajándéknál becsesebb **karácsonyi ajándék**
képez. A fent jelzett olosó áron a pénz előleke beküldés mel-
lett, vagy utóval, csakis a kiadóhivatalban (Budapest, Kész-
kemény-utca 13.) rendelhető meg. Bólti ára 5 frt 50 kr.

